[IpaMmonnHeMHOe paBHOYCKOPEHHOe
ABWXeHune

NMPYL - cambi NpocTON BUO HEpPABHOMEPHOIO ABUXEHUS,
Npuv KOTOPOM TEeNOo ABUXETCS BAOMb MPAMON NMIMHUK, a ero
CKOPOCTb 3a Nobble paBHbIE NPOMEXYTKU BPEMEHMN
MeHSeTCs O4ANHAKOBO.
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PaBHOyCKOPEHHOe ABUXeHue — 310 AsmnxxeHune C
NMOCTOAHHbIM YCKOPEeHUNEM.

a = Const v* Const

YcKopeHue MNPYQ—- 310 BeAnvnHa, paBHas
OTHOLUEHUNIO U3MEeHEHUA CKOPOCTU K

NMPOMEKYTKY BpeEMEHU, 3a KOTOPOE 3TO
U3IMEHEHUE NMPON3OLLUJO.
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CkopocTtb MNPY[]

M
Vy = Vg, t+a,t, ecaun a,=0 =

Uy = Voyx - neA4

v = Const a= O%
C

NMpamonnHenHoe aBMXeHUe —
MeXaHn4ecKoe ABWXKeHne, nponcxoasiuiee Baosb NpsiMon

////// NNHUN.

PaBHOMepHOe PaBHOyCcKOpeHHoe
npAMO/ZIMHENHOE ABUXKEHME NpAMoONNHEeNHOe ABUXKEHUe
v = Const a = Const

M
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3agaum

1420. MoTOLLIMKJ B TedyeHHE & C MOXKeT YBEJIHUUYUTH CKO-
pocTh OoT O o 72 Kkm/4. OnpeAennuTe yCKOpeHHe MOTOIIUKJIA.

1421. Onpeaennte yckopeHue JudTa B BHICOTHOM 3JaHUH,
ecJM OH YyBeJHWYHBaeT CBOI CKOPOCTh Ha 3,2 M/C B Teue-
HUe 2 C.

1422. ABTOMOOMNJIbL, IBUraBIIHICA CO CKOPOCThIO 72 KM/,
paBHOMEPHO TOPMO3HUT M uepeld 10 ¢ ocraHaBamBaeTrcsa. Kako-
BO YCKOpeHMNe aBTOMOOMJIA?

1423. Kak Ha3BaThL ABUKEHHSA, IIPH KOTOPLIX YCKOpPeHUe
IIOCTOAHHO? paBHO HYJIO?

1424. CaHnKH, CKaTbIBasiChb C Iopbl, ABHXKYTCA PaBHOYCKO-
PEHHO M B KOHIIE TpeTheM CEeKYHIbl OT HayaJja OBUXKEeHUS
nmerT ckopocts 10,8 km/u. Onpenennte, ¢ KAKUM yCKoOpe-
HHEM ABUXXKYTCHA CAHKH.

1425. CxopocTs aBTOMOOMJIA 3a 1,5 MHH OBUXKEHUS BO3-
pocjsa ot 0 mo 60 Kkm/u. Haiigure ycKopeHHe aBTOMOOHJIS B
m/c®, B cm/c.



NomawHasa pabota
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v, M/C

t, C

Bua npsamMonmMHenHoro aBmxeHus
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